

## 进入 2022 新年前的五个决断

五个方面的决断，这个礼拜我们必定要做：

第一，真的从今以后，为要寻找神、神的国、神的义，为中心生活。

很多人对这句话误解，先求神的国神的义，多奉献，多宣教，多传福音，不！这句话的意思是先寻求、寻找、神的国是怎么样的临到你身上，怎么样的临到你跟上帝关系中间，临到你跟人中间的意思。中间有上帝的法度、神的义，所以，以先求神、先求神的国、神的义为中心生活的。

我们每次祷告——愿祢的国降临，不是这样祷告吗？那国度怎么样降临在你的心灵，降临在你的关系当中，你有没有知道？如果这个不知道的话，你连初信者也不是了。我们真的是要进入 2022 年之前，要叫你所有的时间，成为 Kairos 的时间，叫你所有所遇到的事，所做的事，让你从那里得着永远的意义，显出天上来的能力，带来长久永远的功效为中心生活的意思。

叫你的卧房成为神的国，叫你的厨房成为神的国，叫你的睡觉时间成为神的国，叫你吃饭的时间成为神的国——得医治，得坚强，是这样的意思。

第二，各位真的要祷告，我的例子来看是最难、最后面要改的是我的关心，我的兴趣了。那我相信，各位也是跟我同样人的话，必定是一样的！

各位的关心兴趣啊！看到这个世界的事情，世界的节目、世界的玩具，世界的玩耍，各位真的是虚空的虚空！各位与世界分别为圣，不是各位的努力来做的，乃是你看到他们的虚空，看到他们的审判、看到他们的咒诅灾殃的时候，你自动的寻求——你的关心兴趣是属天的，永远的，也平安的，仁爱的，喜乐的，和平的，和睦的，恩慈良善的，忍耐的、信实的，节制的，温柔的，是自动的会变成这样！关心兴趣真的要改过来，要祷告的。

第三，无论得时不得时传扬福音。

很多信徒又是对这句话也有误解，常常说宣教，传福音的人，在家里的夫妻关系是乱七八糟，孩子们一直发怨言、也埋怨，你还常常去外面传福音，侍奉有这样的人。

各位，主给我们的是七个生活禾场，也有重要的、次要的，当然教会最重要，从教会得着的个人禾场，夫妻禾场，儿女禾场……，全部要蒙恩的。所以，无论得时不得时传扬福音是享受福音，活出福音，见证福音，当然传福音也包括。

各位所有的联络网成为你祷告的对象、然后祝福的对象。

无论得时不得时传福音，是圣徒应该的，要不然你的日子都变成 Chronos 的

时间、浪费的时间，不能赎回来的时间了。

第四，要预备苦难，所以要单纯化！

以前是常常吃鱼，肉，面包，饭，糯米饭，红豆汤……都要完备的吃的话，预备心……吃单单的一个干饼也得到良药功效的。无论哪一个地方都可以睡，无论哪一个地方都可以适应的，那个要先练习，要单纯化。现在常常享受豪华车子、豪华屋子、豪华旅行，常常这样的人，当苦难来的时候，这样的人比已经单纯化的人，你的痛苦是更大的。

像我这样年龄的大概一天两餐就够了，以营养为中心，消化帮助，营养全备！要运动，要服侍你的身体，充分的睡眠……，都是需要的！

这个单纯化，我常常跟各位说了，真正的一个人，先求祂的国祂的义，要过 Kairos 的时间的话，其实需要的不多，真的不多！

第五，各位绝对不要你的财产，你的名誉，你的奖赏……积存在地上！尽量以分享为中心！钱也是分享为中心——已经够用的话。你的时间、你的能力、你的才干分享。绝对不求地上的人气名誉。每个人的生命因为很尊贵的，自尊心是很强。但已经得救恩的人的自尊心，真正的神的儿子，成为万民的仆人的自尊心！人家称赞自己的时候，像保罗巴拿巴一样，“千万不要这样，我们是跟你们一样的人……”，应该要这样的。我是要衰弱，只有主在我们当中是要兴旺。

这个是我们 2021 年，2022 年，2023 年，2024 年如果这个方面没有决断的人，一次不够，每次定时祷告的时候要决断，要不然很难过前面磨难的日子。

**节选自 2021 年 12 月 26 日主日信息：期待最大的恩典，预备最好的装备，应对最大的挑战（送旧迎新主日）**